

はなさくレポート2022の一部訂正につきまして

「はなさくレポート 2022」の一部に記載の誤りがございました。
ここにお詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正いたします。

該当箇所	P24 I. 会社の概況及び組織 ④沿革	
誤	2019年 4月	営業開始 資本金 150 億円・資本準備金 150 億円の第三者割当増資を実施
正	2019年 4月	営業開始 資本金 100 億円・資本準備金 100 億円の第三者割当増資を実施

以上